

# 沈阳艺术节昨日开幕 市民可免费参加惠民艺术讲堂

本届艺术节于9月22日——10月31日举办。

艺术节期间,将举办100余项精品演艺活动,市民还可免费参加惠民艺术讲堂。

昨日,2021沈阳艺术节开幕。本届艺术节由中共沈阳市委宣传部、沈阳市文化旅游和广播电视台主办,于9月22日——10月31日举办。艺术节期间,将举办100余项精品演艺活动,于魁智、李胜素、杨振华等艺术名家将奉献精彩演出,市民还可免费参加惠民艺术讲堂。

## 艺术名家登台献艺

本届艺术节邀请知名艺术家汇聚沈阳,为广大艺术爱好者献上艺术盛宴。

舞台艺术方面,沈阳杂技演艺集团将带来开幕演出——杂技剧《忆·华年》,融合一批荣获国内外金奖的杂技节目,以超高的技艺和绚丽的舞美带给观众全新的视觉震撼。

本届艺术节还将带来京剧名家于魁智、李胜素领衔的京剧传统经典大戏《龙凤呈祥》,推



杂技《忆·华年》

沈阳市文化旅游和广电局供图

观众走进艺术场馆。

## 市民可免费参与惠民讲座

本届艺术节推出系列惠民演出专场,包括《传统京剧演唱会》《相声专场》《声乐专场》等。

观众还可免费参与盛京大剧院惠民艺术讲堂、中阮大师冯满天艺术讲堂、古琴公益讲座等专业艺术培训活动。

此外,盛京大剧院等机构还设置了低价惠民票,让更多百姓能在家门口领略到专业艺术魅力,打造人民共享的盛会。

## 10位艺术家“归巢”

本届艺术节在往届基础上搭建更广阔的空间,吸引沈阳走出去的优秀艺术家回乡,引领艺术人才回流。其中,视觉艺术开幕展集结了在辽沈“启航”、已蜚声业内的10位艺术家,携25件具有代表性和转折意义的作品“归巢”,诠释厚重的沈阳艺术力量。同时,本届艺术节还集结了众多心系沈阳、名扬国内外的文化名人,制作“沈阳声音”宣传片,寄语沈阳艺术,寄语沈阳振兴。

## 实景演出打造文旅新IP

本届艺术节注重多门类艺术与多业态深度融合,冲破剧院的围墙,突破舞台的限制,让高雅艺术触角充分延伸。艺术节期间,将在一批沈阳地标性文旅点位开展文旅实景演出,推出新版大型文旅演出音舞诗画《沈阳印记》,打造大型沉浸式演出《勿忘九一八》《帅府传奇》,推出沉浸式朗诵会、半沉浸式话剧等,打造文旅产业新IP,助力沈阳文旅产业发展。

辽沈晚报记者 王琳

## 停气通知

9月25日晚9时至26日凌晨5时,浑河二十三街以东,中德大街以西,沈辽路以南,开发二十一号路以北地区停气。

9月26日上午10时至下午5时,下列地点停气:南关路132-1、132-2、142、47、49、63、49-2、49-5、69-3至69-8、47-3、南通天街64、70、66、68,文艺路80巷4。

请以上地区居民做好准备,关好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏。如有疑问,请拨打燃气客服电话96177询问。若遇雨天,停气时间顺延。

辽沈晚报记者 李毅

## 江苏省委原常委、政法委原书记王立科严重违纪违法被开除党籍和公职

日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对江苏省委原常委、政法委原书记王立科严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王立科从未真正树立理想信念,从未对党忠诚老实,政治上毫无原则,丧失“四个意识”,参与在党内搞团团伙伙,为谋求个人职务晋升大搞政治投机、攀附贴靠,处心积虑对抗组织审查;无视中央八项规定精神,特权思想严重,生活奢靡腐败,违规长期占用公车和办公用房,长期安排多名公职、现役人员为其及家人提供服务;在组织函询时不如实向组织说明问题,篡改、伪造个人档案,卖官鬻爵,严重破坏任职地区政治生态特别是公安系统的政治生态;纵容、默许亲属利用其职权谋取私利,腐化堕落,大搞钱色交易;贪婪妄为,为谋取不正当利益向他人贿送巨额财物,肆无忌惮大搞权钱交易,利

用职务便利在企业经营、贷款办理、职务调整等方面为他人谋利,并非法收受巨额财物,长期为黑恶势力充当“保护伞”。

王立科严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、行贿犯罪等,且在党的十八大后不收敛不收手,性质特别恶劣,情节特别严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予王立科开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

据新华社

## “秋分”天转凉 今晨我省多地最低10℃

从目前看,冷空气主体已经移出我省上空,但余威尚存,本周后半段我省降水依然比较频繁,但强度不大,气温缓慢下行。

由于阳光缺席,今日早晨辐射降温明显,最低气温只有大连地区在15℃附近,其他地区都在10℃左右,凉意十足,长袖外套可以登场了。白天沈城北风相伴,最高气温在19℃左右,最低气温在11℃上下。周五沈城白天是晴有时多云的天气,最高气温将小幅回升到22℃附近,最低气温在14℃上下,早晚体感仍偏凉,大家最好随身携带一件薄外套。

今日是“秋分”节气,这一天北半球昼夜平分,过了“秋分”白天渐短,夜晚渐长,天气开始转凉。后天西部和南部再次迎来阵雨天气。

辽沈晚报记者 胡月梅

辽宁省总工会 辽沈晚报  
党旗最红 劳动最美

系列报道

## 降本增效 挑战全年公司产值过亿

钢管车间是辽宁亿通钢管复合管制造有限公司负责管材防腐的一个生产性班组。一直以来,班组以创一流工作为目标,在降低各类实物流品指标方面下功夫。

面对疫情过后产品订单出现“井喷”的现象,整个班组成员团结一致克服种种困难,确保了生产的交付。

2020年全年共完成销售额同比增长7%,计划完成率达98.5%。为全年公司产值过亿,达成挑战目标做出了应有的贡献。

这个班组能有这样傲人的成绩,到底是怎么做到的呢?

原来,在过去的几年里,钢管车间紧紧抓住“以质量为中心,彻底消除浪费”这一主线来开展工作,2020年年初建立班组的质量管理办法和考核办法,对属于个人原因造成的异常废品进行分析考核,这一举措,在很大程度上加强

了员工的责任心。

比如当发现打砂工疲惫,对原材料漏打时,班组及时采取有力措施,对废品进行封闭管理,采取当日废品当日清理、每次以班组清点数量的方式,有效地杜绝了私倒废品的现象发生。

除此之外,钢管车间在提高员工技能方面,以师带徒为载体,来加强员工技能训练,切实提升员工的操作技能。

对只能从事单一岗位操作的员工,实施一人多岗培训,鼓励青年员工多学、勤钻技术,使之成为岗位能手。通过不断地培训和学习,全班现U级员工达到14%,I级员工到79%。

在公司开展的全数品质保证活动中做到基本动作不走样,标准动作有创新,根据班组一人负责多机和一人负责多品种的特点,车间建立具有班组特色的个人质量台账。

针对一些质量问题,班组积极进行质量改善,不断降低班组的废品率。

据统计,车间去年完成公司级质量改善2条,完成车间级质量小改善6条、班组级小改善27条。

由于钢管车间是生产的重要环节,为了提高每月的生产进度。在前半个月,全体员工都是加班延点来工作,常常一干就是半个月不能休息一天,但为了保障产品的供货周期,和为机加工赢得时间,都毫无怨言,在平凡的岗位上做着不平凡的事。

车间主任告诉记者:“由于每个人都有强烈的责任心,整个班组未发生重大质量事故,有力地支撑了公司目标的达成。我也相信,每个人的这股干劲儿会一直坚持下去,不会轻易动摇。”

辽沈晚报记者 周学芳



面对疫情过后产品订单出现“井喷”的现象,班组成员克服困难,确保了生产的交付。

辽宁亿通钢管复合管制造有限公司钢管车间供图